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                                                        Barem: clasa a XII-a 

 

1.) a.)Se consideră 
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     b.) Găsirea unui element şi justificarea că este din mulţimea dată (de exemplu 549  )                                                                                                           
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     c.) Notând Mx 0 elementul găsit la punctul b.) se obţine Mxxx 2012
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2.) Elementul neutru 8e                                                                                   1p 
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     Avem 817  xx                                                                                     1p 

         Sau  617  xx                                                                                 1p 

     Mulţimea elementelor simetrizabile este  8,6                                                   1p 

 

3.) Explicitarea funcţiei 
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Verificarea continuităţii în punctele 1  şi 1, de unde funcţia admite primitive  1p 
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Din condiţia   110 2  cF                                                                               1p 
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Funcţia F  este continuă în 1  şi 1 şi se obţine 
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31  cşic                     2p 

Forma finală a funcţiei F                                                                                        1p 

 

 

4) 2144
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